
Спілкування – невід’ємна частина роботи молодіжних
працівників(-ць). Усі молоді люди, з якими ви працюєте, незалежно від
їхніх здібностей, стану здоров’я чи індивідуальних особливостей,
потребують уваги, поваги та прийняття. Ми зібрали для вас декілька
порад, які допоможуть побудувати комунікацію з молоддю з
інвалідністю.

Заохочуйте. Молоді люди з інвалідністю, які вперше завітали до
вашого молодіжного простору чи центру, можуть небагато знати про
вашу діяльність. Приділіть їм увагу, покажіть простір, познайомте з
іншими молодими людьми.

Будьте обізнані. Варто знати та розуміти, як працюють ті чи інші
елементи доступності, оснащення або розумних пристосувань вашого
приміщення. Які бувають допоміжні засоби, якими користуються люди
з різними формами інвалідності (наприклад, слухові апарати чи крісла
колісні). Чи підготовлені вами інформаційні матеріали є доступними
для людей з порушенням зору, когнітивними порушеннями, щоб ними
можна було поділитися за нагоди.

Будьте доброзичливі. Найкраще звернення до молодої людини - це
її ім’я. Також нікого не образити допоможе використання правильних
слів для недискримінаційного та коректного спілкування.

Будьте відкриті. Хоча знання про те, як працювати з людьми з
інвалідністю дуже корисні, але двох однакових особистостей не існує.
Робота молодіжних працівників та працівниць - це слухати і вміти
почути.

Звертайтеся напряму. Розмовляючи з молодою людиною з
інвалідністю, яку супроводжує один із батьків чи опікун, звертайтеся
безпосередньо до молодої людини.

Якщо ви довго розмовляєте з людиною, яка користується кріслом
колісним, це нормально присісти поряд, щоб ви спілкувалися на рівні
очей.

Поважайте особистий простір. Ніколи не спирайтеся на крісло
колісне, тростину або не забирайте допоміжні засоби, якими
користується молода людина. Якщо ви вважаєте, що комусь потрібна
допомога, запитайте, як саме ви можете допомогти та не наполягайте,
якщо вам скажуть, що це непотрібно.

Якщо в чомусь сумніваєтеся — покладіться на здоровий глузд. Якщо
в чомусь невпевнені — спитайте свого молодого співрозмовника чи



співрозмовницю, цим ви покажете, що щиро зацікавлені у спілкуванні.
Не бійтеся жартувати і будьте собою.

Освітній серіал «Інклюзивна молодіжна робота» створюється
громадською організацією Рада жінок Донеччини за фінансування та у
межах гуманітарного реагування UNFPA, Фонду ООН у галузі
народонаселення спільно з Регіональним офісом UNFPA у Східній
Європі та Центральній Азії, Міністерством молоді та спорту України,
Міністерством цифрової трансформації України та
радницею-уповноваженою Президента України з питань безбар’єрності
для Дія.Освіта.
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